



KLASA: 003-08/17-02/02  
URBROJ: 251-73/02-17-2  
Zagreb, 16. studenog 2017.

Na temelju članka 27. Statuta Fakulteta političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu i članka 58. Pravilnika o studiranju na preddiplomskim i diplomskim studijima Fakulteta političkih znanosti, Fakultetsko vijeće na sjednici 16. studenoga 2017. godine, donijelo je

#### **ODLUKU**

#### **o rokovima obrana diplomskih radova na Studiju politologije u ak. god. 2017./2018.**

I.

Obrane diplomskih radova na Studiju politologije mogu se zakazati u veljači, lipnju, srpnju i rujnu.

II.

Mentori mogu biti isključivo osobe s doktoratom znanosti. U protivnom, mogu biti samo komentori.

III.

Svaka prijava Diplomskog rada sastoji se od ispunjenog obrasca za prijavu diplomskog rada (D1). Obrazac D1 dostupan je na web stranici FPZG-a. Prilikom prijave rada studenti su ga obavezni popuniti i dostaviti mentoru.

IV.

#### **Rokovi za obranu diplomskih radova u veljači 2018.**

Na dan 9. veljače 2018. godine u 13:00 sati zaključava se popis radova koji se brane u veljači 2018. godine. Studenti do tog roka trebaju imati potpisane obrasce s ocjenom pisanog dijela rada (D2), i predati ih u referadu zajedno s dokumentacijom propisanom Pravilnikom o diplomskom radu na Diplomskom studiju politologije. Prijave nakon tog roka neće se prihvaćati, odnosno studenti koji propuste rok neće moći braniti rad u veljači.

V.

#### **Rokovi za obranu diplomskih radova u lipnju 2018.**

Na dan 8. lipnja 2018. godine u 13:00 sati zaključava se popis radova koji se brane u lipnju 2018. godine. Studenti do tog roka trebaju imati potpisane obrasce s ocjenom pisanog dijela rada (D2), i predati ih u referadu zajedno s dokumentacijom propisanom Pravilnikom o diplomskom radu na Diplomskom studiju politologije. Prijave nakon tog roka neće se prihvaćati, odnosno studenti koji propuste rok neće moći braniti rad u lipnju.

VI.

Rokovi za obranu diplomskih radova u srpnju 2018.

Na dan 21. lipnja 2018. godine u 13:00 sati zaključava se popis radova koji se brane u srpnju 2018. godine. Studenti do tog roka trebaju imati potpisane obrasce s ocjenom pisanog dijela rada (D2), i predati ih u referadu zajedno s dokumentacijom propisanom Pravilnikom o diplomskom radu na Diplomskom studiju politologije. Prijave nakon tog roka neće se prihvaćati, odnosno studenti koji propuste rok neće moći braniti rad u srpnju.

VII.

Rokovi za obranu diplomskih radova u rujnu 2018.

Na dan 14. rujna 2018. godine u 13:00 sati zaključava se popis radova koji se brane u rujnu 2018. godine. Studenti do tog roka trebaju imati potpisane obrasce s ocjenom pisanog dijela rada (D2), i predati ih u referadu. Prijave nakon tog roka neće se prihvaćati, odnosno studenti koji propuste rok neće moći braniti rad u rujnu.

VIII.

Rokovi za prijavu, prihvaćanje i odobravanje diplomskih radova

Studenti zaključno s 30. ožujka 2018. moraju dogovoriti temu diplomskog rada s mentorima, popuniti i predati obrasce za prijavu teme diplomskog rada (D1).

Sastanci Vijeća diplomskog studija održat će se po potrebi, odnosno posljednji sastanak u svibnju 2018. godine. Na sastancima Vijeće donosi odluku o prihvaćenim temama.

Studenti su dužni zaključno 6. srpnja 2018. godine mentoru poslati završnu radnu verziju diplomskog rada. Taj pojam podrazumijeva cjelokupan, sadržajno i koncepcijski zaokružen rad u bitnim odrednicama, a ne njegov nacrt ili samo formalnu strukturu. Studenti koji do tog datuma ne pošalju traženu verziju rada, rad ne mogu braniti u rujnu 2018. godine.

Nastavnik je studentu dužan odgovoriti u roku od 30 dana pisanim putem zadovoljava li poslana verzija rada kriterije završne radne verzije ili ne, te ukoliko je potrebna dorada, poslati komentare i napomene.

Studenti s mentorima dogovaraju rok do kojeg moraju predati završnu verziju rada. Posljednji datum za predaju konačne verzije mentorima je 7. rujna 2018. godine.

IX.



Ova odluka stupa na snagu danom donošenja i sastavni je dio Pravilnika o diplomskom radu na diplomskom studiju politologije na Fakultetu političkih znanosti.



Dekanica:

prof. dr. sc. Lidija Kos-Stanišić

Dostaviti:

1. Studentska referada
2. Oglasna ploča, web stranica Fakulteta
3. Arhiva